
Rychlý pohled do dění ve SKOB Slaný 

 

Začátek roku probíhal především pro našeho MTBO závodníka Richarda Wohanku slavnostně – byl 

vyhlášen vítězem v kategorii mládeže v anketě O nejúspěšnějšího sportovce Slaného, bodoval i ve 

sportovci Kladenska a Středočeského kraje. 

Poslední březnový víkend náš klub SKOB Slaný pořádal hned 3 závody v orientačních sportech – 

v sobotu 30.3. odpoledne proběhl nejprve první letošní tréninkový závod v rámci Pražské ligy (70 

závodníků), večer následovalo Oblastní mistrovství v nočním orientačním běhu (150 závodníků). Oba 

závody měly zázemí v restauraci v Libovici. V neděli 31.3. proběhl závod na krátké trati se zázemím 

v Základní škole ve Kvílicích a s účastí téměř 1000 závodníků. Po oba dny se závodilo v lesích Kejkol a 

Horka. Děkujeme p. Slánskému a ředitelce ZŠ Kvílice p. Holubové za poskytnutí hezkého zázemí, 

vedení obcí Libovice a Kvílice i místním občanům za umožnění uspořádat závody a městu Slaný za 

finanční podporu nejen těchto závodů. 

Po úspěšných závodech většina členů našeho klubu vyrazila na oblíbené velikonoční soustředění do 

Holan u České Lípy, kde se účastnili třídenních závodů ve skalách. Další úspěšnou akcí byla účast na 

Mistrovství oblastních štafet, kde se do bojů o titul zapojilo rovnou 5 štafet z našeho klubu. Kromě 

oblastních závodů a pravidelných tréninků trénoval výběr naší mládeže i na soustředění pořádaném 

Středočeskou oblastí orientačních sportů a závodili na Vyzývacím poháru u Šumperka. 

Nejúspěšnějším mládežnickým závodníkem jarní sezóny je Jiří Zápotocký. 

Závodní sezóna začala i pro MTBO závodníky. Richard Wohanka se letos zařadil již mezi juniory. První 

závodní víkend si střihl v mužské elitě, kde byl velmi úspěšný a vybojoval si nominaci mezi muže na 

červnové Mistrovství Evropy v Polsku.  

O prázdninách si dáme pauzu mezi tréninky, ale vůbec to neznamená, že budeme zahálet. Během 

prázdnin se koná množství závodů jak v pěším OB, tak i v MTBO, kde už je nyní přihlášeno spousta 

našich závodníků. Po prázdninách opět začneme s pravidelnými pátečními tréninky. Pokud byste 

nevěděli, jak zabavit nejen vaše děti, dostat se ven na čerstvý vzduch, přijďte mezi nás vyzkoušet 

orientační sporty. 

Za SKOB Slaný Lída Hrdličková a Helena Zemková 


